
ПРОТОКОЛ №1/2025 

засідання Ради випускників 

Дата: від 6 березня 2025 р.  

Час: 14:00 

Місце проведення: конференц-зала Інституту мистецтвознавства, 

фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН України 

Форма проведення: офлайн, онлайн. 

Голова: к.і.н. Литвинчук Н. В.  

Секретар: к.м. Пасічник Л. В. 

 

ПРИСУТНІ: члени Ради випускників, Ради молодих вчених, представники 

адміністрації ‒ к.і.н. Литвинчук Н., к.і.н. Бех К., к.і.н. Бех М., 

к. м. Кульчинська Л., к. м. Пасічник Л., к.м. Мойсюк О., к.і.н. Олійник М.; 

к.ф.н. Потапенко І.; к.ф.н. Собора Ю.; к.м. Шаповал О. к.і.н. Щибря В., Ph.d. 

Турейський І. 

ВІДСУТНІ: 

Ph.d. Веремеєнко Тарас ‒ перебуває в лавах ЗСУ. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про включення до складу Ради випускників м.н.с. відділу «УЕЦ» ІМФЕ 

ім. М. Т. Рильського НАН України, Ph.d. Турейського І. 
2. Про організацію Міжнародної науково-практичної конференції 

«Збереження національної спадщини та розвиток культурних практик в 

умовах суспільних викликів (до 130-річчя від дня народження 

організатора науки, поета, митця Максима Рильського) 19‒20 березня 

2025 року. 

3. Про участь у запланованих заходах до Днів науки 2025 року. 

4. Про організацію першої зустрічі у форматі наукового клубу «Наукове 

рандеву: обмін думками за філіжанкою кави». 

СЛУХАЛИ: Голова засідання Литвинчук Н.,  к.і.н., с.н.с. відділу «Український 

етнологічний центр» ІМФЕ ім. М. Т. Рильського НАН України ознайомила 

присутніх із порядком денним і поставила на голосування питання щодо 

прийняття порядку денного. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» ‒ 12 (дванадцять); «Проти» ‒ 0 (нуль); «Утрималися» ‒ (нуль). 

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання. 

 



СЛУХАЛИ: про включення до складу Ради випускників м.н.с. відділу «УЕЦ» 

ІМФЕ ім. М. Т. Рильського НАН України, Ph.d. Турейського І. 
ВИСТУПАЛИ: Литвинчук Н. виступила із пропозицією розпочати засідання з 

включення до складу Ради випускників Ph.d. Турейського І. 
ВИРІШИЛИ: одноголосним голосуванням включити Ph.d. Турейського І. до 

складу Ради випускників ІМФЕ ім. М. Т. Рильського НАН України як 

активного учасника наукової спільноти та випускника Інституту. 

СЛУХАЛИ: про організацію Міжнародної науково-практичної конференції 

«Збереження національної спадщини та розвиток культурних практик в 

умовах суспільних викликів (до 130-річчя від дня народження організатора 

науки, поета, митця Максима Рильського) 19‒20 березня 2025 року. 

ВИСТУПАЛИ: Бех К. як член оргкомітету ознайомила з форматом проведення 

міжнародного форуму й наголосила на важливості широкої 

міждисциплінарної участі та звернулася до членів Ради випускників із 

проханням активно долучитися до організації заходу та сприяти залученню 

представників науково-освітньої спільноти.  

ВИРІШИЛИ: підтримати ініціативу й всіляко сприяти в підготовці та 

проведенні конференції. 

СЛУХАЛИ: Про участь у запланованих заходах до Днів науки 2025 року. 

ВИСТУПАЛИ: члени Ради випускників проінформували про свої можливості 

участі в заходах. Олійник М., озвучивши про низку запланованих активностей 

на цей період,  наголосила на важливості популяризації академічної науки й 

власне продуктів наукової праці. Пасічник Л. запропонувала провести спільно 

з Радою молодих учених презентацію монографій. Щибря В. зауважив, що Дні 

науки традиційно співпадають з Днем вишиванки, тож доцільно було б 

провести тематичні гостьові лекції, семінари тощо. З власною ініціативою 

організувати відповідний захід виступив Турейський І. 

ВИРІШИЛИ: підтримати запропоновані формати участі. 

СЛУХАЛИ: Про організацію першої зустрічі у форматі наукового клубу 

«Наукове рандеву: обмін думками за філіжанкою кави». 

ВИСТУПАЛИ: Голова ради випускників, Литвинчук Н., розповіла про мету і 

завдання наукового клубу «Наукове рандеву: обмін думками за філіжанкою 

кави», запропоновала обговорити формат першої зустрічі. Обмінявшись 

думками, члени Ради зупинилися на темі: «Випускники ІМФЕ: спільний 

початок, різні шляхи».  Модератором заходу колегіально було обрано Беха М. 

Він запропонував сформувати список запрошених, зокрема, включити до 

нього здобувачів, яким особливо цікаво буде послухати в неформальній 

обстановці про історію Інституту, а також випускників різних років, видатних 

вчених-наставників. Олійник М. запропонувала використати формат інтервʼю, 

щоб зробити зустріч більш інтерактивною: здобувачі зможуть спробувати себе 

в ролі записувачів, а зафіксовані ними матеріали поповнять фонди ІМФЕ. 

Мойсюк О. запропонувала підготувати візуальні матеріали (фотографії та 



відео). Відповідальними за організаційні питання було визначено Кульчицьку 

Л. та Собору Ю. (кава-брейк), Шаповал О. (технічне забезпечення).  

ВИРІШИЛИ: визначити попередню дату зустрічі ‒ 25 червня 2025 р., узгодити 

список запрошених гостей і доповідачів до 1 червня 2025 р. 

 

 

 

 

Голова:                                                                                           Литвинчук Н. В. 

 

Секретар:                                                                                        Пасічник Л. В. 
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